
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Το ενδιαφέρον των επισκεπτών κέρδισε η πλατφόρμα AIDTECH στην Ημέρα 
Ερευνητή του Ιονίου Πανεπιστημίου 
 
Θετική εντύπωση και έντονο ενδιαφέρον προκάλεσε η παρουσίαση του έργου ΣΩΤΗΡΙΑ / 
AIDTECH στο πλαίσιο της Ημέρας Ερευνητή του Ιονίου Πανεπιστημίου που πραγματοποιήθηκε 
την Τρίτη 17 Μαρτίου 2026 στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Οργανισμού Λιμένα Κέρκυρας 
(ΟΛΚΕ), με την πλατφόρμα του έργου να παρουσιάζεται στο περίπτερο του Τμήματος 
Πληροφορικής και να συγκεντρώνει την προσοχή των επισκεπτών. Το κοινό που ενημερώθηκε 
για το έργο υποδέχθηκε με ιδιαίτερα θετικά σχόλια την προσπάθεια ανάπτυξης μιας ψηφιακής 
πλατφόρμας που στοχεύει στη βελτίωση του συντονισμού της ανθρωπιστικής εφοδιαστικής 
αλυσίδας και στην αποτελεσματικότερη υποστήριξη της διαδικασίας δωρεάς. 
 

 
 
Η πλατφόρμα AIDTECH αναπτύσσεται ως ένα σύγχρονο ψηφιακό εργαλείο για την καλύτερη 
οργάνωση και διαχείριση της ανθρωπιστικής βοήθειας, δίνοντας έμφαση στην καταγραφή των 



 

δωρεών, στην παρακολούθηση των διαθέσιμων πόρων, στη διαχείριση αποθεμάτων και 
αποστολών, καθώς και στη διευκόλυνση της συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων. 
Μέσα από αυτή την προσέγγιση, επιδιώκεται η ταχύτερη ανταπόκριση στις ανάγκες, η πιο 
αποδοτική αξιοποίηση των πόρων και η ενίσχυση της διαφάνειας και της ιχνηλασιμότητας σε 
όλα τα στάδια της διαχείρισης της βοήθειας. 
 

 
 
Κατά την παρουσίαση του έργου, οι επισκέπτες έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τη δυνατότητα 
της πλατφόρμας να προσφέρει καλύτερη εικόνα της πορείας των δωρεών και να ενισχύσει την 
αξιοπιστία και την αποτελεσματικότητα των σχετικών διαδικασιών. Η ανταπόκριση αυτή 
ανέδειξε τη σημασία που αποκτούν πλέον οι ψηφιακές λύσεις σε πεδία με έντονο κοινωνικό και 
ανθρωπιστικό αποτύπωμα, όπου η ταχύτητα, ο σωστός συντονισμός και η λογοδοσία 
αποτελούν κρίσιμες παραμέτρους. 
 
Το έργο ΣΩΤΗΡΙΑ / AIDTECH υλοποιείται από το Τμήμα Πληροφορικής του Ιονίου 
Πανεπιστημίου σε συνεργασία με τη SALAS International Group S.A. και χρηματοδοτείται στο 
πλαίσιο της δράσης «Συμπράξεις Ερευνητικής Αριστείας – ΣΕΑ» από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0”, με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – 
NextGenerationEU και εθνικών πόρων. Περισσότερες πληροφορίες για το έργο είναι διαθέσιμες 
στην ιστοσελίδα: www.aidtech.di.ionio.gr.  
 

http://www.aidtech.di.ionio.gr/

